
             

Μεγάλη συμμετοχή, εξεταστικά τα ευρήματα της 
σπιρομέτρησης, 

12.11.2013 

       Απρόσμενη επιτυχία σημείωσε η ΔΩΡΕΑΝ εξέταση σπιρομέτρησης,  που 

πραγματοποίησαν από κοινού το ΚΕΣΟ(Κέντρο Στήριξης Οικογένειας –

Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών) και ο Ιερός Ναός Αγ. 

Αιμιλιανού (Λόφου Σκουζέ) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, την Κυριακή 10 

Νοεμβρίου 2013 από τις 8.30 π.μ έως 2.30μμ, υπό την αιγίδα της Πνευμονολογικής 

Εταιρείας.  

                                                 ΒΙΝΤΕΟ http://intv.gr 

       Προσήλθαν και εξετάστηκαν 178 άτομα (άνδρες & γυναίκες) ηλικίας από 30- 86 

ετών.  Από τους εξεταζόμενους, οι 88 παρουσίασαν φυσιολογικές τιμές.  

 Σαρανταοκτώ (48) εξετασθέντες -χωρίς να το ξέρουν- παρουσίασαν 

ενδείξεις  Χρόνιας Αποφρακτικής Πνευμονοπάθειας (γνωστή ως ΧΑΠ. 

Πρόκειται για μια μόνιμη βλάβη των πνευμόνων, η οποία εξελίσσεται σε 

τέσσερα στάδια). Τα συμπτώματα, παρουσιάστηκαν κυρίως σε καπνιστές. 

 Για είκοσι δύο(22) εξεταζόμενους, διεφάνει ότι θα νοσήσουν στο 

προσεχές διάστημα από βρογχικό άσθμα. Εξ αυτών το 10% γνώριζε ότι 

έχει παρουσιάσει και στο παρελθόν συμπτώματα βρογχικού άσθματος. Οι 

υπόλοιποι το ανακάλυψαν  την Κυριακή 10 Νοεμβρίου. 

 Είκοσι (20) εξεταζόμενοι παρουσίασαν περιοριστικό σύνδρομο, λόγω 

του βάρους τους  και των μυοσκελετικών προβλημάτων τους.     

  Όλοι οι εξεταζόμενοι, το κλιμάκιο των γιατρών και των επισκεπτών υγείας, που 

εκπόνησαν την Δωρεάν εξέταση σπιρογραφήματος, αλλά και το κλιμάκιο του ΚΕΣΟ, 

που συμμετείχε στη διαδικασία, έτυχαν της θερμής  φιλοξενίας του προϊσταμένου του 

Ι. Ν. Αγ.Αιμιλιανού πρωτοπρεσβύτερου  π. Νικόλαου Αργυρόπουλου και των 

συνεφημέριων ιερέων αυτού, αφού συνδύασαν εξέταση,σπιρομέτρησης με «πρωινό 

καφέ».       

  



 

                                            Τα λοιπά αποτελέσματα 

 
Τα αποτελέσματα  για τις Δωρεάν μαστογραφίες, που εκπόνησε το Μητροπολιτικό 

Ιατρείο του Ελληνικού και τις  προληπτικές εξετάσεις για τα καρδιοαγγειακά 

νοσήματα που πραγματοποιήθηκαν από το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο  στο 

Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ν. Σμύρνης, θα ανακοινωθούν, όταν ο κύκλος αυτών 

ολοκληρωθεί.   

    Σήμερα Τρίτη(12/11) και αύριο Τετάρτη(13) οι Δωρεάν εξετάσεις, που προσφέρει 

το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο θα επαναληφτούν σε συνεργασία με το Δήμο 

Μοσχάτου-Ταυρου στην περιοχή Μοσχάτου, στο Πολιτιστικό Κέντρο “Θεόδωρος 

Αγγελόπουλος” (Σολωμού, Κωνσταντινουπόλεως και Ομήρου, Μοσχάτο). Ενώ για 

την περιοχή του Ταύρου θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη (14/11) στην 

Αίθουσα Επτά (Οδός Επταλόφου 2 – απέναντι από το Παλαιό Δημαρχείο 

Ταύρου). Οι ώρες διεξαγωγής των ελέγχων είναι: 9 πμ. –2 μ.μ. 

(Περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 210 94 93 188 ή στα τηλέφωνα του Δήμου Μοσχάτου – 

Ταύρου τηλ. 210-9418 655, 210-94 22 927 & του ΚΕΣΟ, 210-3811274) 

      Το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο σε όλες αυτές τις δράσεις του, καθώς και 

για εκείνες, που θα πραγματοποιηθούν στη συνέχεια σε Μεταμόρφωση και στο 

Πέραμα, προσκάλεσε το ΚΕΣΟ να συμμετάσχει με τους ωφελούμενους τους και όχι 

μόνο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


